



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΛΗΜΝΟΥ**

## **ΑΠΟΦΑΣΗ**

**ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΤΩΝ  
ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΛΗΜΝΟΥ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ - ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 26<sup>ης</sup> ΜΑΙΟΥ  
2019 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 2<sup>ας</sup> ΙΟΥΝΙΟΥ 2019**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΛΗΜΝΟΥ  
Δ/ΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕ ΛΕΣΒΟΥ**

**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
ΕΚΛΟΓΙΚΗ - ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ  
ΜΥΤΙΛΗΝΗ 2 Μαΐου 2019  
Αριθ. Πρωτ: **27556/1762****

**ΘΕΜΑ:** Καθορισμός Εκλογικών Τμημάτων & Καταστημάτων ψηφοφορίας των εκλογικών Περιφερειακών Ενοτήτων Λέσβου και Λήμνου των εκλογών για την ανάδειξη των μελών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, των Περιφερειακών, Δημοτικών και Κοινοτικών εκλογών της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και των επαναληπτικών αυτών της 2<sup>ης</sup> Ιουνίου 2019

## **Α Π Ο Φ Α Σ Η**

### **Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
2. Τις διατάξεις του ΠΔ 26/2012 «Κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο των διατάξεων της Νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών».
3. Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
4. Την αριθμ. 15150/15-4-2014 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών αναφορικά με τον πληθυσμό των Περιφερειών, Περιφερειακών Ενοτήτων, Δήμων, Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων όπως προκύπτει από την απογραφή Πληθυσμού-Κατοικιών 2011 που αφορούν στον De facto πληθυσμό της Χώρας (ΑΔΑ: ΒΙΗΧΝ-ΑΡΨ)
5. Την αριθμ. 21/30309/19-4-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, περί καθορισμού Εκλογικών Τμημάτων και Καταστημάτων ψηφοφορίας για την διενέργεια των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, των περιφερειακών, δημοτικών και κοινοτικών εκλογών της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και των επαναληπτικών αυτών καθώς και της 2<sup>ης</sup> Ιουνίου 2019.
6. Τις διατάξεις του Π.Δ. 38/2019 (ΦΕΚ 64/Α/24-4-2019) με το οποίο ορίστηκε η 26<sup>η</sup> Μαΐου 2019 ως ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

7. Την αριθμ. 33697/3-5-2019 (ΦΕΚ 1501/Β3-5-2019) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών για την σύσταση εκλογικών τμημάτων για τις εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και της 2<sup>ας</sup> Ιουνίου 2019 κατ' εξαίρεση των οριζόμενων στην αριθμ 29745/18-4-2019 (Β' 1366) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών περί διεξαγωγής εκλογικών διαδικασιών στα εκλογικά τμήματα ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση της Περιφερειάρχη Αττικής και των Αντιπεριφερειάρχων Περιφερειακών Ενοτήτων έδρας Νομού
8. Τις οικείες αποφάσεις του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με τις οποίες κυρώθηκαν οι Ειδικοί Κατάλογοι των εκλογέων του άρθρου 27 του ΠΔ 26/2012.
9. **Τους Κοινοτικούς εκλογείς** που είναι εγγεγραμμένοι **οι οποίοι θα ψηφίσουν για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στις Περιφερειακές, Δημοτικές και Κοινοτικές εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και των επαναληπτικών αυτών στις 2<sup>ας</sup> Ιουνίου 2019.**
10. **Τους εκλογείς του άρθρου 27 του ΠΔ 26/2012** που είναι εγγεγραμμένοι στις επικυρωμένες ειδικές καταστάσεις και τους **Ετεροδημότες** που είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγων των ετεροδημοτών **οι οποίοι θα ψηφίσουν για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019.**

### α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε

Ορίζουμε τα Εκλογικά Τμήματα και Καταστήματα ψηφοφορίας των εκλογικών περιφερειακών Ενοτήτων Λέσβου και Λήμνου στα οποία θα ψηφίσουν:

- α) οι εκλογείς, οι εγγεγραμμένοι στους Εκλογικούς Καταλόγους, για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τις Περιφερειακές, Δημοτικές και Κοινοτικές εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και τις επαναληπτικές αυτών της 2<sup>ας</sup> Ιουνίου 2019.
- β) Οι κοινοτικοί εκλογείς, οι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων **για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου** καθώς και τις **Περιφερειακές, Δημοτικές και Κοινοτικές εκλογές της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019 και των επαναληπτικών αυτών της 2<sup>ας</sup> Ιουνίου 2019.**
- γ) Οι εκλογείς **του άρθρου 27 του ΠΔ 26/2012** που είναι εγγεγραμμένοι στις επικυρωμένες ειδικές καταστάσεις και **οι Ετεροδημότες** που είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγων των ετεροδημοτών που θα ψηφίσουν **μόνο για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 26<sup>ης</sup> Μαΐου 2019.**

## ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΣΒΟΥ

### ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
1A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΓΑΛΕΤΣΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
1B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΙΜΙΛΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΓΑΛΕΤΣΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου
2A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΓΑΝΕΛΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΛΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ελευθερίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 18201, ΚΑ 17620 και του Αστυνομικού Τμήματος Αγιάσου</b>
2B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΓΑΝΕΛΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΛΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ελευθερίου
3A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΚΑΛΕΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ του Ελευθερίου μέχρι και ΚΟΥΡΒΑΝΙΟΥ ΟΡΤΑΝΣΙΑ του Βασιλείου
3B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΚΑΛΕΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ του Ελευθερίου μέχρι και ΚΟΥΡΒΑΝΙΟΥ ΟΡΤΑΝΣΙΑ του Βασιλείου

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>4A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΚΟΥΡΚΟΥΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ του Ηλία μέχρι και ΜΠΙΝΕΛΛΗ ΡΗΓΑΙΝΑ του Μιχαήλ
<b>4B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΚΟΥΡΚΟΥΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ του Ηλία μέχρι και ΜΠΙΝΕΛΛΗ ΡΗΓΑΙΝΑ του Μιχαήλ
<b>5A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Νικολάου μέχρι και ΣΑΒΒΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ευστρατίου
<b>5B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Νικολάου μέχρι και ΣΑΒΒΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ευστρατίου
<b>6A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΣΑΒΒΕΛΛΗ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΤΣΟΚΑΡΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου
<b>6B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΣΑΒΒΕΛΛΗ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΤΣΟΚΑΡΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου
<b>7A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΤΣΟΚΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΨΥΡΡΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ του Σταύρου
<b>7B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣΟΥ	Νέο Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγιάσου από ΤΣΟΚΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΨΥΡΡΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ του Σταύρου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>8A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑΓΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαγρού από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΜΟΣΧΟΒΗ ΜΑΡΙΑ του Γρηγορίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών</b>
<b>8B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑΓΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαγρού από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΜΟΣΧΟΒΗ ΜΑΡΙΑ του Γρηγορίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών</b>
<b>9A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑΓΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαγρού από ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κυριάκου
<b>9B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑΓΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαγρού από ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κυριάκου
<b>10A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παλαιοκήπου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
<b>10B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παλαιοκήπου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
<b>11A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παλαιοκήπου από ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΕΡΜΟΛΑΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΨΩΜΑ ΜΥΡΣΙΝΗ του Ευστρατίου.

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
11B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΚΗΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παλαιοκήπου από ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΕΡΜΟΛΑΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΨΩΜΑ ΜΥΡΣΙΝΗ του Ευστρατίου.
12A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Γυμνάσιο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΚΑΝΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ-ΤΑΞΙΑΡΧΟΥΛΑ του Παράσχου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
12B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Γυμνάσιο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΚΑΝΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ-ΤΑΞΙΑΡΧΟΥΛΑ του Παράσχου
13A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Γυμνάσιο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΚΑΝΛΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Τμήματος Γέρας</b>
13B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Γυμνάσιο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΚΑΝΛΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου
14A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Λύκειο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΠΕΛΑΓΙΑ του Βλασίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
14B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Λύκειο Παππάδου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παππάδου από ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΠΕΛΑΓΙΑ του Βλασίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
15	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Περάματος από ΑΓΚΟΛΛΙ ΜΑΤΙΛΑΝΤΑ του Σύρια μέχρι και ΚΩΣΤΑΓΚΟΓΚΟΣ ΖΗΣΗΣ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8689 από ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Κων/νου μέχρι ΚΟΥΤΟΥΒΑΛΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Ευθυμίου καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
16	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Περάματος από ΛΑΓΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8689 από ΚΟΨΑΧΕΙΛΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ του Χρήστου μέχρι και ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ του Ιωάννη</b>
17	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΚΑΔΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλακάδου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
18Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΑΒΝΤΟ ΑΝΤΩΝΙΑ του Αριαν μέχρι και ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών</b>



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
18B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΑΒΝΤΟ ΑΝΤΩΝΙΑ του Αριαν μέχρι και ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Παναγιώτη <b>καθώς οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών</b>
19A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη
19B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη
20A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου
20B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου
21A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από και ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΣΥΜΕΩΝΗ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Παναγιώτη
21B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου από και ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΣΥΜΕΩΝΗ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Παναγιώτη
22	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΣΩΜΑΤΟΥ	Πρώην Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Ασωμάτων

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
23A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΠΠΕΙΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Ιππείου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΗΛΙΑΝΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΛΟΥΠΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
23B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΠΠΕΙΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Ιππείου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΗΛΙΑΝΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΛΟΥΠΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη
24A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΠΠΕΙΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας, Ιππείου από ΜΑΓΛΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΥΡΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Θεοδώρου
24B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΠΠΕΙΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας, Ιππείου από ΜΑΓΛΟΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΥΡΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Θεοδώρου
25A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Κ. ΤΡΙΤΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Κ. Τρίτους από, ΑΒΡΑΑΜ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ-ΜΑΡΙΝΑ του Θεοδώρου <b>καθώς οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8669</b>
25B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Κ. ΤΡΙΤΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Κ. Τρίτους από, ΑΒΡΑΑΜ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ-ΜΑΡΙΝΑ του Θεοδώρου
26A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Κ. ΤΡΙΤΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Κ. Τρίτους από ΛΑΓΟΥΜΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ερμούλαου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8658</b>

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>26B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Κ. ΤΡΙΤΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Κ. Τρίτους από ΛΑΓΟΥΜΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ερμολάου
<b>27</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Κεραμείων <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
<b>28</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΑΜΠΟΥ ΜΥΛΩΝ	Πρώην Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Λάμπου Μύλων
<b>29</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΧΟΥΣ	Πρώην Κοινοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Μυχούς
<b>30</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΚΟΥΝΤΑΣ	Πρώην Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο Τοπικής Κοινότητας Συκούντας
<b>31</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΩΜΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κώμης
<b>32A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡ ΘΕΡΜΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λ. Θερμής από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΚΟΡΔΕΡΑ ΑΝΘΟΥΛΑ του Αγγέλου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
32B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡ ΘΕΡΜΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λ. Θερμής από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΚΟΡΔΕΡΑ ΑΝΘΟΥΛΑ του Αγγέλου <b>καθώς οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
33A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡ ΘΕΡΜΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Τοπικ.. Διαμ. Λ. Θερμής από ΚΟΡΔΕΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ του Παναγιώτη του Κωνσταντίνου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη
33B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡ ΘΕΡΜΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Τοπικ.. Διαμ. Λ. Θερμής από ΚΟΡΔΕΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ του Παναγιώτη του Κωνσταντίνου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη
34A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΙΣΤΕΓΝΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Μιστεγνών από, ΑΛΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Μιχαήλ μέχρι και ΣΠΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ανέστη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
34B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΙΣΤΕΓΝΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Μιστεγνών από, ΑΛΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Μιχαήλ μέχρι και ΣΠΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ανέστη
35	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΙΣΤΕΓΝΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Μιστεγνών από ΣΠΑΝΟΣ ΜΑΡΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Αποστόλου.
36	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν. ΚΥΔΩΝΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ν. Κυδωνιών <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
37	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΗΓΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πηγής
38	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΟΠ ΘΕΡΜΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΥΡΓΩΝ ΘΕΡΜΗΣ	Γυμνάσιο Λ. Θερμής (πρώην Δημ. Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πύργων Θερμής <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
39Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ	Νηπιαγωγείο Αγ. Μαρίας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Μαρίας από ΑΓΙΑΣΣΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΜΙΧΑΛΑΚΕΛΛΗΣ-ΚΑΚΑΔΕΛΜΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Δημοσθένη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
39Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ	Νηπιαγωγείο Αγ. Μαρίας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Μαρίας από ΑΓΙΑΣΣΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΜΙΧΑΛΑΚΕΛΛΗΣ-ΚΑΚΑΔΕΛΜΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Δημοσθένη <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
40	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ	Γραφείο Κοινότητας Αγ. Μαρίας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Μαρίας από ΜΠΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρήστου μέχρι και ΨΗΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Νικολάου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
41	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΥΦΑΝΤΩΝ	Νηπιαγωγείο Αλυφαντών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αλυφαντών <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8651, ΚΑ 8652, ΚΑ 8654, και ΚΑ 8657 καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
42	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΦΑΛΩΝΑ	Νηπιαγωγείο Αφάλωνα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αφάλωνα <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
43A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΑΓΓΕΛΙΔΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Σάββα μέχρι και ΚΑΣΣΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Δημηρίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
43B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΑΓΓΕΛΙΔΕΛΛΗ ΜΑΡΙΑ του Σάββα μέχρι και ΚΑΣΣΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Δημηρίου
44A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΚΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του Μαρίνου μέχρι και ΜΠΑΓΚΟΥ ΚΛΕΟΝΙΚΗ του Γεωργίου
44B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΚΑΣΣΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Δημηρίου και της Παναγιωτούδας μέχρι και ΜΠΑΓΚΟΥ ΚΛΕΟΝΙΚΗ του Γεωργίου
45A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΜΠΑΖΙΝΑ ΑΝΝΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΥΡΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>45B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Λουτρών	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Λουτρών από ΜΠΑΖΙΝΑ ΑΝΝΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΥΡΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
<b>46A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΤΣΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ του Γρηγορίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8664 και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
<b>46B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΤΣΙΑΝΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ του Γρηγορίου
<b>47A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από ΚΑΦΑΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Κων/νου μέχρι και ΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη
<b>47B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από ΚΑΦΑΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Κων/νου μέχρι και ΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη
<b>48A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από ΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8670 και του ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. ΛΕΣΒΟΥ</b>
<b>48B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΡΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Μόριας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μόριας από ΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
49A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΖΩΧΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αποστόλου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
49B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΖΩΧΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αποστόλου
50A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΖΩΧΟΥ ΑΘΝΗ του Παναγιώτη μέχρι και ΜΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του Γεωργίου
50B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΖΩΧΟΥ ΑΘΝΗ του Παναγιώτη μέχρι και ΜΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ του Γεωργίου
51A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Γεωργίου.
51B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΜΦΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Παμφίλων από ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΔΕΛΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Γεωργίου.



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
52A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Παναγιούδας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιούδας από ΑΘΑΝΑΣΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Κων/νου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
52B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Παναγιούδας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιούδας από ΑΘΑΝΑΣΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Κων/νου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
53A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Παναγιούδας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιούδας από ΛΑΜΑΙ ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ του Αρανιτ μέχρι και ΨΩΜΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Πέτρου.
53B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑΣ	Δημοτικό Σχολείο Παναγιούδας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιούδας από ΛΑΜΑΙ ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ του Αρανιτ μέχρι και ΨΩΜΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Πέτρου.
54A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Ταξιάρχων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Ταξιάρχων από ΑΓΓΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Θεοδώρου μέχρι και ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΑΣ του Νικολάου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
54B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Ταξιάρχων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Ταξιάρχων από ΑΓΓΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Θεοδώρου μέχρι και ΚΩΣΤΑΡΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΑΣ του Νικολάου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
55A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Ταξιάρχων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Ταξιάρχων από ΛΑΣΠΑ ΕΥΜΟΡΦΙΑ του Αποστόλου μέχρι και ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΟΥΛΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8660 και ΚΑ 8686</b>
55B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Δημοτικό Σχολείο Ταξιάρχων	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Ταξιάρχων από ΛΑΣΠΑ ΕΥΜΟΡΦΙΑ του Αποστόλου μέχρι και ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΤΑΞΙΑΡΧΟΥΛΑ του Νικολάου
56A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (Ι) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΑΒΑΓΙΑΝΕΛΛΗ ΕΛΛΗ του Νικολάου μέχρι και ΑΡΒΑΝΙΤΕΛΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ του Ιγνατίου
56B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (Ι) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΑΒΑΓΙΑΝΕΛΛΗ ΕΛΛΗ του Νικολάου μέχρι και ΑΡΒΑΝΙΤΕΛΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ του Ιγνατίου
57A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (Ι) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωσήφ μέχρι και ΒΟΜΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ευστρατίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>57B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωσήφ μέχρι και ΒΟΜΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ευστρατίου
<b>58A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΒΟΝΟΠΑΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Λεωνίδα μέχρι και ΓΚΡΑΒΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Χρήστου
<b>58B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Πρώην Πειραματικό Γυμνάσιο) (Επάνω Σκάλα)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΒΟΝΟΠΑΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Λεωνίδα μέχρι και ΓΚΡΑΒΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Χρήστου
<b>59A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΓΚΡΕΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Παναγιώτη μέχρι και ΖΑΧΟΥ ΦΑΝΗ του Μαίστρου
<b>59B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΓΚΡΕΚΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Παναγιώτη μέχρι και ΖΑΧΟΥ ΦΑΝΗ του Μαίστρου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
60A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΖΒΙΝΤΕΡΙΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του Αποστόλου μέχρι και ΚΑΡΑΔΑΓΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Θεοδώρου
60B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΖΒΙΝΤΕΡΙΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του Αποστόλου μέχρι και ΚΑΡΑΔΑΓΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Θεοδώρου
61A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΚΑΡΑΔΕΝΙΖΛΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
61B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	8 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΚΑΡΑΔΕΝΙΖΛΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
62A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΚΚΙΝΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αργυρίου μέχρι και ΚΡΙΚΛΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΔΡΟΥΖΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Ευαγγέλου</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
62B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλαιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΚΚΙΝΑΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αργυρίου μέχρι και ΚΡΙΚΛΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ευστρατίου
63A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλαιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΡΙΤΖΑ ΕΙΡΗΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΜΑΜΩΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Δήμου μέχρι και ΜΑΛΑΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Αντωνίου και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
63B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλαιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΡΙΤΖΑ ΕΙΡΗΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΜΑΜΩΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
64A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλαιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΝΑΒΗ ΟΛΓΑ του Ελευθερίου μέχρι και ΜΠΑΓΚΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΜΑΝΤΑ ΕΛΕΝΗ του Νικολάου μέχρι και ΡΑΝΤΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του Πέτρου</b>
64B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλαιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΝΑΒΗ ΟΛΓΑ του Ελευθερίου μέχρι και ΜΠΑΓΚΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ του Παναγιώτη

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
65A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΜΠΑΙΡΑΜΑΣΙ ΕΡΙΣ του Τζέζμι μέχρι και ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ του Κωνσταντίνου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΡΕΚΛΕΙΤΗ ANNA του Παύλου μέχρι και ΨΥΛΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ του Γεωργίου</b>
65B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης (Παλιό Παρθεναγωγείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΜΠΑΙΡΑΜΑΣΙ ΕΡΙΣ του Τζέζμι μέχρι και ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ του Κωνσταντίνου
66A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γρηγορίου μέχρι και ΠΙΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
66B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γρηγορίου μέχρι και ΠΙΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
67A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΙΣΣΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του Χαραλάμπους μέχρι και ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ Ή ΣΚΟΥΛΟΥΣ ΜΙΧΑΗΛ του Δημητρίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
67B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΙΣΣΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του Χαραλάμπους μέχρι και ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ Ή ΣΚΟΥΛΟΥΣ ΜΙΧΑΗΛ του Δημητρίου
68A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΚΟΥΝΤΙΑΝΕΛΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΤΟΥΜΠΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ελευθερίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μυτιλήνης και της μονάδας ΚΑ 8683</b>
68B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΚΟΥΝΤΙΑΝΕΛΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΤΟΥΜΠΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ελευθερίου
69A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΤΟΥΜΠΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΧΑΔΟΥΜΕΛΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Γεωργίου
69B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (I) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΤΟΥΜΠΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΧΑΔΟΥΜΕΛΛΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Γεωργίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
70Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (Ι) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΧΑΙΔΟΥΤΑΚΗ ΚΛΕΟΝΙΚΗ του Ελευθερίου μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Επαμεινώνδα
70Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 1 <sup>ο</sup> (Ι) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νέο 5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο (Περίβολος Υπ.Αιγαίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΧΑΙΔΟΥΤΑΚΗ ΚΛΕΟΝΙΚΗ του Ελευθερίου μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Επαμεινώνδα
71Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης με από, ΑΒΑΓΙΑΝΝΗ ΠΕΡΣΑ του Γεωργίου μέχρι και ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΦΩΚΙΩΝ του Αναστασίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΑΓΓΕΛΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΙΤΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Ιωάννη</b>
71Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης με από, ΑΒΑΓΙΑΝΝΗ ΠΕΡΣΑ του Γεωργίου μέχρι και ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΦΩΚΙΩΝ του Αναστασίου
72Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΒΕΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΚΑΡΑΒΕΡΒΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΜΟΥΤΑΦΗ ΜΑΡΙΑ του Σπύρου</b>



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
72B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΒΕΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου
73A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΒΙΓΕΛΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Ιωάννη μέχρι και ΡΑΛΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου</b>
73B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΒΙΓΕΛΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Θεοδώρου
74A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Αλκιβιάδη μέχρι και ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών από ΡΑΠΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αθανασίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΠΑΠΑΝΤΟΥΛΑ του Γεωργίου</b>
74B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	10 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Αλκιβιάδη μέχρι και ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του Θεοδώρου

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>75A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ευσταθίου μέχρι και ΚΑΜΠΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του Βασιλείου
<b>75B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ευσταθίου μέχρι και ΚΑΜΠΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του Βασιλείου
<b>76A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΜΠΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΥΛΑΚΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Νικολάου.
<b>76B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΜΠΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΥΛΑΚΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Νικολάου.
<b>77A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΦΑΛΟΥΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ευστρατίου
<b>77B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΦΑΛΟΥΚΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΥΚΟΥΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Ευστρατίου

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>78A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΥΚΟΥΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ του Χριστόδουλου
<b>78B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	9 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΥΚΟΥΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ του Χριστόδουλου
<b>79A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΛΕΒΕΝΤΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΟΦΙΑ του Δημητρίου
<b>79B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από, ΛΕΒΕΝΤΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΟΦΙΑ του Δημητρίου
<b>80A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΡΙΤΣΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Περικλή μέχρι και ΜΠΟΥΡΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Αθανασίου
<b>80B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΡΙΤΣΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του Περικλή μέχρι και ΜΠΟΥΡΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Αθανασίου

<b>A/A ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>81A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΠΟΥΡΝΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΡΙΦΥΛΗ του Δημητρίου μέχρι και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Σταματίου
<b>81B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΠΟΥΡΝΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΡΙΦΥΛΗ του Δημητρίου μέχρι και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Σταματίου
<b>82A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Δημητρίου
<b>82B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του Δημητρίου
<b>83A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΛΩΜΑΡΙΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Εμμανουήλ μέχρι και ΣΙΜΑΣΚΟ ΑΝΤΡΕΙ του Σεργκέι

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
83B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΛΩΜΑΡΙΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Εμμανουήλ μέχρι και ΣΙΜΑΣΚΟ ΑΝΤΡΕΙ του Σεργκέι
84A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΙΜΕΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κυριάκου μέχρι και ΣΩΤΗΡΧΕΛΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Γεωργίου
84B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΙΜΕΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κυριάκου μέχρι και ΣΩΤΗΡΧΕΛΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Γεωργίου
85A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΩΤΗΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χριστοφόρου μέχρι και ΤΣΙΜΠΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
85B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	5 <sup>ο</sup> Λύκειο Μυτιλήνης (Πρώην Παιδαγωγική Ακαδημία)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΩΤΗΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χριστοφόρου μέχρι και ΤΣΙΜΠΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
86A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΛΕΞΙΑ-ΣΟΥΖΑΝΝΑ του Γεωργίου.
86B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΛΕΞΙΑ-ΣΟΥΖΑΝΝΑ του Γεωργίου.
87A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Δημητρίου
87B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2 <sup>ο</sup> (Κ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	6 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Δημητρίου
88A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΒΑΓΙΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Μιχαήλ μέχρι και ΑΧΕΙΛΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Ηλία <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Τμήμ. Τροχαίας, της Γεν. Αστ. Δ/ση Περ. Β. Αιγαίου, της Υποδ/σης Ασφαλείας Μυτιλήνης και του Επιτελείου Αστυν. Δ/σης Λέσβου καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
88B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΒΑΓΙΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Μιχαήλ μέχρι και ΑΧΕΙΛΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Ηλία
89A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΧΛΑΔΑ ΑΝΝΑ του Βασιλείου μέχρι και ΒΡΟΝΤΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ του Αντωνίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
89B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΑΧΛΑΔΑ ΑΝΝΑ του Βασιλείου μέχρι και ΒΡΟΝΤΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ του Αντωνίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
90A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες αι γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΒΡΟΥΛΙΩΤΟΥ ΑΝΝΑ του Φωτίου μέχρι και ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Αλεξάνδρου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Τμήματος Μυτιλήνης</b>
90B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες αι γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΒΡΟΥΛΙΩΤΟΥ ΑΝΝΑ του Φωτίου μέχρι και ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του Αλεξάνδρου.

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
91A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ ΚΡΥΣΤΑΛΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΙΣΤΙΚΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Βασιλείου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8656, ΚΑ 8678 και ΚΑ 8690</b>
91B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	7 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ ΚΡΥΣΤΑΛΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΙΣΤΙΚΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Βασιλείου
92A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΙΩΑΚΕΙΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Σωκράτη μέχρι και ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Κωνσταντίνου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης Λέσβου</b>
92B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΙΩΑΚΕΙΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Σωκράτη μέχρι και ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Κωνσταντίνου.
93A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΡΑΜΠΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΟΝΤΣΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη. <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ8668</b>



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
93B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΑΡΑΜΠΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΟΝΤΣΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη.
94A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΠΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Μαρίνου μέχρι και ΛΕΚΚΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 12067, ΚΑ και 12070</b>
94B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΚΟΠΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Μαρίνου μέχρι και ΛΕΚΚΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ του Γεωργίου
95A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΛΕΜΟΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του Κων/νου μέχρι και ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Μαρίνου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αερολιμένα Μυτιλήνης και της μονάδας ΚΑ 12101</b>
95B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΛΕΜΟΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ του Κων/νου μέχρι και ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Μαρίνου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
96A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ιωάννη μέχρι και ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Νικολάου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8672</b>
96B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ιωάννη μέχρι και ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Νικολάου
97A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης με από ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΑΡΣΙΝΟΗ του Φωτίου μέχρι και ΠΑΡΣΑΝΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του Βασιλείου
97B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης με από ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΑΡΣΙΝΟΗ του Φωτίου μέχρι και ΠΑΡΣΑΝΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του Βασιλείου
98A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΡΤΑΛΙΔΗ ΑΣΠΑΣΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΡΟΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Νικολάου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8673 και του Ε/Γ-Ο/Γ «ΣΑΜΟΣ»</b>
98B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	1 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Μυτιλήνης	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΠΑΡΤΑΛΙΔΗ ΑΣΠΑΣΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΡΟΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Νικολάου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>99Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΡΟΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΤΖΟΡΤΖ του Γεωργίου μέχρι και ΣΤΑΜΠΟΥΛΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννη <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της 9ης Περ. Διοικ. Λιμενικού Σώματος- Ελληνικής Ακτοφυλακής και του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης</b>
<b>99Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΡΟΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΤΖΟΡΤΖ του Γεωργίου μέχρι και ΣΤΑΜΠΟΥΛΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννη
<b>100Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΦΕΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Φωτίου
<b>100Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΦΕΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Φωτίου
<b>101Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΦΕΛΕΚΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ-ΝΩΝΤΑΣ του Εμμανουήλ

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>101B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ (Μ) ΕΚΛ. ΔΙΑΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης (Κεντρικό Λύκειο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης από ΦΕΛΕΚΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ-ΝΩΝΤΑΣ του Εμμανουήλ
<b>102A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Λύκειο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΑΒΝΤΙΟΥ ΜΠΕΣΑΡΝΤ του Μπεσνικ μέχρι και ΒΕΛΗΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
<b>102B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Λύκειο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΑΒΝΤΙΟΥ ΜΠΕΣΑΡΝΤ του Μπεσνικ μέχρι και ΒΕΛΗΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου
<b>103A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Λύκειο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΒΕΛΟΥΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Μιχαήλ μέχρι και ΓΙΟΥΝΤΕΡΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Δημητρίου
<b>103B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Λύκειο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΒΕΛΟΥΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Μιχαήλ μέχρι και ΓΙΟΥΝΤΕΡΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Δημητρίου
<b>104A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΓΚΑΓΚΑΛΗ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥΛΑ του Ευαγγέλου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>104B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΓΚΑΓΚΑΛΗ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥΛΑ του Ευαγγέλου
<b>105A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΛΟΥΠΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Νικολάου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
<b>105B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΛΟΥΠΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Νικολάου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
<b>106A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΛΟΥΠΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ του Ιωάννη μέχρι και ΜΙΧΑΛΟΒΙΤΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αντωνίου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
<b>106B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΛΟΥΠΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ του Ιωάννη μέχρι και ΜΙΧΑΛΟΒΙΤΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αντωνίου

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>107Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΜΟΝΑΧΟΥ ΖΩΗ του Αριστεΐδη μέχρι και ΠΑΠΓΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Νικολάου
<b>107Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΜΟΝΑΧΟΥ ΖΩΗ του Αριστεΐδη μέχρι και ΠΑΠΓΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Νικολάου
<b>108Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	3ο Δημοτικό Σχολείο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΠΑΠΓΗ ΖΑΧΑΡΩ του Ιωάννη μέχρι και ΣΙΔΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννη
<b>108Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	3ο Δημοτικό Σχολείο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΠΑΠΓΗ ΖΑΧΑΡΩ του Ιωάννη μέχρι και ΣΙΔΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ιωάννη
<b>109Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	3ο Δημοτικό Σχολείο Πλωμαρίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΤΣΙΡΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ του Δημητρίου
<b>109Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (λυόμενη αίθουσα στην αυλή Γυμνασίου)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΦΥΛΑΚΤΟΣ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΤΣΙΡΓΙΑΝΝΗ ΙΩΑΝΝΑ του Δημητρίου

<b>A/A ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>110Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (αίθουσα Πληροφορικής στον αύλειο χώρο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΑΜΗΡΙΣΑ του Ζαφείρη μέχρι και ΨΩΜΑΣ-ΚΩΣΤΑΜΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 12101, του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Πλωμαρίου, του Λιμενικού Σταθμού Πλωμαρίου και του Αστυνομικού Σταθμού Πλωμαρίου</b>
<b>110Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ	Γυμνάσιο Πλωμαρίου (αίθουσα Πληροφορικής δίπλα από Βιβλιοθήκη)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πλωμαρίου από ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΑΜΗΡΙΣΑ του Ζαφείρη μέχρι και ΨΩΜΑΣ-ΚΩΣΤΑΜΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου
<b>111</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΚΡΑΣΙΟΥ	Μουσείο Πολύκεντρο (Πρώην Δημοτικό Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ακρασίου
<b>112</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΠΕΛΙΚΟΥ	Πρώην κοινοτικό κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αμπελικού
<b>113</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΓΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Αγροτικό Ιατρείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Μεγαλοχωρίου
<b>114</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ	Κοινοτική αίθουσα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Νεοχωρίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
115	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοχωρίου από ΑΓΡΙΤΕΛΗ ΖΩΗ του Δούκα μέχρι και ΜΑΙΣΤΡΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Δημητρίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
116	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παλαιοχωρίου από ΜΑΛΑΜΑ ΒΕΝΕΤΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΨΑΡΡΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ του Ιωάννη
117	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΓΙΑΣ	Γραφείο Κοινότητας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλαγιάς από ΑΓΙΑΚΑΤΣΙΚΑ ΕΥΑΝΘΙΑ του Γιώργου μέχρι και ΚΩΣΤΕΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Πέτρου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
118	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΓΙΑΣ	Γραφείο Κοινότητας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλαγιάς από ΛΑΓΟΥΤΑΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΥΠΑΠΑΝΤΗ του Δημητρίου
119	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΡΥΓΩΝΑ	Γραφείο Κοινότητας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Τρυγώνα



**ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ**

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>120Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΔΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Τμήματος Αγ. Παρασκευής</b>
<b>120Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου μέχρι και ΔΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Γεωργίου
<b>121Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΔΑΛΑΒΕΡΗ ΕΛΕΝΗ του Βασιλείου μέχρι και ΚΑΣΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8666</b>
<b>121Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΔΑΛΑΒΕΡΗ ΕΛΕΝΗ του Βασιλείου μέχρι και ΚΑΣΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ
<b>122Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΚΑΣΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗ του Γεωργίου μέχρι και ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
122B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΚΑΣΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗ του Γεωργίου μέχρι και ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Θεοδώρου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
123A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΜΕΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΣΟΡΟΠΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη
123B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΜΕΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΣΟΡΟΠΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη
124A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΣΟΡΟΠΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του Κων/νου μέχρι και ΨΥΧΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του Ευστρατίου
124B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημ. Κοινότητας Αγ. Παρασκευής από ΣΟΡΟΠΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ του Κων/νου μέχρι και ΨΥΧΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του Ευστρατίου
125	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΑΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικ. Κοινότητας Νάπης
126A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Αντίσσης από ΑΓΓΕΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΠΕΤΑΝΕΛΜΗ ΚΟΚΚΩΝΗ του Θεοφίλου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
126B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Αντίσσης από ΑΓΓΕΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΠΕΤΑΝΕΛΛΗ ΚΟΚΚΩΝΗ του Θεοφίλου
127A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Αντίσσης από ΚΑΠΕΤΑΝΕΛΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Μιχαήλ μέχρι και ΟΓΔΟΝΤΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
127B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Αντίσσης από ΚΑΠΕΤΑΝΕΛΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Μιχαήλ μέχρι και ΟΓΔΟΝΤΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χρήστου
128A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Αντίσσης από ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ ΑΛΙΚΗ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Στυλιανού <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 12101</b>
128B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΣΗΣ	Γυμνάσιο Άντισσας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Αντίσσης από ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ ΑΛΙΚΗ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Στυλιανού
129	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΣΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Βατούσσας από ΑΝΔΡΕΑΔΕΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Κωστή μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Φωτίου
130	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΣΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Βατούσσας από ΛΕΟΝΤΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αριστείδη μέχρι και ΨΥΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Χρήστου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
131Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Ιωσήφ μέχρι και ΔΟΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Αντωνίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
131Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Ιωσήφ μέχρι και ΔΟΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Αντωνίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
132Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΔΟΥΓΑΛΕΡΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΗ του Θεοχάρη μέχρι και ΚΟΤΣΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παναγιώτη
132Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΔΟΥΓΑΛΕΡΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΗ του Θεοχάρη μέχρι και ΚΟΤΣΙΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παναγιώτη
133Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΚΟΤΣΙΡΙΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΡΕΠΑΝΕΛΛΗΣ-ΡΕΠΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Πολύδωρου
133Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Ερεσού από ΚΟΤΣΙΡΙΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΡΕΠΑΝΕΛΛΗΣ-ΡΕΠΑΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Πολύδωρου
134Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας από ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου μέχρι και ΩΝΑΣΗ ΛΙΝΤΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
134B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας από ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου μέχρι και ΩΝΑΣΗ ΛΙΝΤΑ του Νικολάου
135A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του της Δημοτικής Κοινότητας Μεσοτόπου από ΑΒΡΑΜΕΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΙΩΣΗΦΕΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ιωάννη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
135B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του της Δημοτικής Κοινότητας Μεσοτόπου από ΑΒΡΑΜΕΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΙΩΣΗΦΕΛΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ιωάννη
136A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μεσοτόπου από ΚΑΒΡΟΥΜΑΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ανδρέα μέχρι και ΨΩΜΑ ΑΡΙΣΤΗ του Ιγνατίου.
136B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μεσοτόπου από ΚΑΒΡΟΥΜΑΤΖΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ανδρέα μέχρι και ΨΩΜΑ ΑΡΙΣΤΗ του Ιγνατίου.
137	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΤΕΡΟΥΝΤΟΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πτερούντος

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
138	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΙΓΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σιγρίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Λιμενικού Σταθμού Σιγρίου, της μονάδας ΚΑ 12101, οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
139	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΙΔΗΡΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Χιδήρων <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
140Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΒΑΛΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Βασιλείου μέχρι και ΖΑΧΩΒΑ ΜΑΡΙΑ του Μπλαγκοί
140Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΒΑΛΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Βασιλείου μέχρι και ΖΑΧΩΒΑ ΜΑΡΙΑ του Μπλαγκοί
141Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΠΑΥΛΗΣ-ΨΥΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γαβριήλ
141Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΠΑΥΛΗΣ-ΨΥΛΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Γαβριήλ
142Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΠΕΡΜΑΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Βασιλείου μέχρι και ΨΥΛΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Χρήστου.
142Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Άγρας από ΠΕΡΜΑΧΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Βασιλείου μέχρι και ΨΥΛΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Χρήστου.

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
143	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΕΜΟΤΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ανεμότιας από ΑΘΗΝΑΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Θρασύβουλου
144	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΕΜΟΤΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας.. Ανεμότιας από ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΛΑΣΚΑΡΗΣ του Γεωργίου μέχρι και ΨΑΡΡΟΥ ΙΣΜΗΝΗ του Θουκιδίδη
145Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Παύλου μέχρι και ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛΑ του Φωτιου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Τμήματος Καλλονής και των μονάδων ΚΑ 8671, ΚΑ 8679 και ΚΑ 8681</b>
145Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Παύλου μέχρι και ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΑΓΓΕΛΑ του Φωτιου
146Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΖΑΚΗ ΕΡΥΦΙΛΛΗ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Μιχαήλ <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Καλλονής</b>
146Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΖΑΚΗ ΕΡΥΦΙΛΛΗ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Μιχαήλ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
147Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.Καλλονής από ΛΑΓΓΟΥΡΕΛΛΗΣ-ΚΕΡΕΣΤΕΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ελευθερίου μέχρι και ΠΕΤΑΛΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΣΑΒΒΑΣ του Σταύρου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8688, οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
147Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.Καλλονής από ΛΑΓΓΟΥΡΕΛΛΗΣ-ΚΕΡΕΣΤΕΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ελευθερίου μέχρι και ΠΕΤΑΛΙΔΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΣΑΒΒΑΣ του Σταύρου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
148Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΠΕΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Δημητρίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8667 και ΚΑ 8653</b>
148Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας.. Καλλονής από ΠΕΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του Δημητρίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευστρατίου.
149Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Σκαλοχωρίου από, ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
149B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Σκαλοχωρίου από, ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη
150A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Σκαλοχωρίου από ΛΑΟΥΤΑΤΖΗ ΜΥΡΣΙΝΗ του Χαραλάμπους μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ηλία
150B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Σκαλοχωρίου από ΛΑΟΥΤΑΤΖΗ ΜΥΡΣΙΝΗ του Χαραλάμπους μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ηλία
151A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΙΛΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Φίλιας από ΑΔΑΜΤΖΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αθανασίου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ του Ιγνατίου <b>καθώς οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
151B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΙΛΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Φίλιας από ΑΔΑΜΤΖΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αθανασίου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ του Ιγνατίου
152A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΙΛΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Φίλιας από ΛΑΜΠΡΑΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του Χρήστου μέχρι και ΨΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του Κίμωνα
152B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΙΛΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Φίλιας από ΛΑΜΠΡΑΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του Χρήστου μέχρι και ΨΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του Κίμωνα

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
153	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΣΒΗΣ	Νηπιαγωγείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Αρίσβης <b>και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
154Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Δαφίων από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ιγνατίου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Παναγιώτη <b>και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
154Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Δαφίων από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ιγνατίου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
155Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Δαφίων από ΛΑΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΨΩΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Αριστοτέλη
155Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΙΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Δαφίων από ΛΑΓΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΨΩΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του Αριστοτέλη
156Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο Κεραμίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κεραμίου από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Νικολάου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
156B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο Κεραμίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κεραμίου από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Νικολάου
157A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο Κεραμίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κεραμίου από ΚΩΣΤΙΔΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Δημητρίου μέχρι και ΨΥΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου.
157B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο Κεραμίου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κεραμίου από ΚΩΣΤΙΔΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Δημητρίου μέχρι και ΨΥΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου.
158A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Παρακοίλων από, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΚΩΦΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Νικολάου <b>και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
158B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Παρακοίλων από, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Ευαγγέλου μέχρι και ΚΩΦΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
159A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Παρακοίλων από ΛΑΔΑ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
159B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΟΙΛΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Παρακοίλων από ΛΑΔΑ ΜΑΡΙΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
160A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μανταμάδου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΠΟΥΣΟΥΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Μιχαήλ <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
160B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μανταμάδου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΚΑΠΟΥΣΟΥΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ του Μιχαήλ <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
161A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μανταμάδου από ΚΑΡΑΒΑΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ του Νικολάου μέχρι και ΠΡΙΝΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8663</b>
161B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μανταμάδου από ΚΑΡΑΒΑΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ του Νικολάου μέχρι και ΠΡΙΝΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ευστρατίου
162A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Λύκειο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μανταμάδου από ΠΡΙΝΑΡΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ-ΑΙΜΙΛΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου.

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
162B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ	Λύκειο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας. Μανταμάδου από ΠΡΙΝΑΡΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ-ΑΙΜΙΛΙΟΣ του Δημητρίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου.
163	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Κάπης από ΑΒΑΝΗ ΕΥΘΑΛΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΑΦΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γαβριήλ <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
164	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κάπης από ΚΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Θεοφραστου μέχρι και ΨΑΡΡΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ του Αλεξάνδρου
165	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΛΟΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Πελόπης από, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΚΑΤΑΝΟΥ ΕΛΜΗ του Ιωάννη.
166	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΛΟΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας. Πελόπης από, ΚΕΝΤΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Βασιλείου.
167	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΛΕΙΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κλειούς <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 12101 καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
168	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΓΕΝΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αργένου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
169	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΕΠΕΤΥΜΝΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λεπετύμνου
170Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μήθυμνας από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ελευθερίου μέχρι και ΚΑΛΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
170Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μήθυμνας από, ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Ελευθερίου μέχρι και ΚΑΛΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη
171Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μήθυμνας από ΚΑΜΙΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Λεωνίδα <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Σταθμού Μήθυμνας, του Λιμενικού Σταθμού Μήθυμνας και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
171Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μήθυμνας από ΚΑΜΙΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Λεωνίδα <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
172Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας από, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Ραφαήλ μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Κων/νου.

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
172B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας από, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του Ραφαήλ μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ του Κων/νου.
173	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΗΘΥΜΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΚΑΜΙΝΕΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Συκαμινέας <b>καθώς οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
174A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του Νικολάι μέχρι και ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γρηγορίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
174B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του Νικολάι μέχρι και ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γρηγορίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
175A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΚΕΛΑΙΔΙΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΠΑΦΛΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ του Αγγελου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
175B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΚΕΛΑΙΔΙΤΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Αλεξάνδρου μέχρι και ΠΑΦΛΙΩΤΗ ΑΘΗΝΑ του Αγγελου
176A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΑΝΤΩΝΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑ ΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
176B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πέτρας από ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ ΑΝΤΩΝΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΩΡΟΛΟΓΑ ΜΑΡΙΑ του Μιχαήλ
177A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΑΓΓΕΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΤΑΞΙΝΟΥ ΕΛΒΙΡΑ του Εμμανουήλ <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
177B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΑΓΓΕΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Δημητρίου μέχρι και ΚΑΤΑΞΙΝΟΥ ΕΛΒΙΡΑ του Εμμανουήλ <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
178A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΚΕΡΕΣΤΕΤΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του Γαβριήλ μέχρι και ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ του Χριστόδουλου
178B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΚΕΡΕΣΤΕΤΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του Γαβριήλ μέχρι και ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ του Χριστόδουλου
179A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΠΕΤΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Λεωνίδα μέχρι και ΨΥΡΟΥΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Αποστόλου



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
179B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΥΤΑΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Σκουτάρου από ΠΕΤΡΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Λεωνίδα μέχρι και ΨΥΡΟΥΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Αποστόλου
180A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΑΘΑΝΑΣΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΟΥ ΧΡΥΣΑ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
180B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΑΘΑΝΑΣΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΟΥ ΧΡΥΣΑ του Παναγιώτη <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
181A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΚΑΛΛΟΝΙΑΤΗ ΘΕΟΦΑΝΩ του Ευστρατίου μέχρι και ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΦΩΤΙΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Μιχαήλ
181B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΚΑΛΛΟΝΙΑΤΗ ΘΕΟΦΑΝΩ του Ευστρατίου μέχρι και ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΦΩΤΙΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Μιχαήλ
182A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΠΑΡΕΛΗ ΕΛΕΝΗ του Αγγελή μέχρι και ΨΩΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του Γεωργίου
182B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΥΨΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Στύψης από ΠΑΡΕΛΗ ΕΛΕΝΗ του Αγγελή μέχρι και ΨΩΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του Γεωργίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
183	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΑΦΙΩΝΟΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λαφιώνος
184	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΤΡΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΥΨΗΛΟΜΕΤΩΠΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Υψηλομετώπου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
185	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	Κοινοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βασιλικών από ΑΛΑΝΗ ΕΥΔΟΚΙΑ του Χριστόφα μέχρι και ΚΥΠΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη
186	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	Αγροτικό Ιατρείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βασιλικών από ΛΑΓΟΥ ΜΑΡΙΑ του Τηλεμαχου μέχρι και ΨΥΛΛΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παναγιώτη
187	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΡΙΣΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βρίσας από ΑΒΑΓΙΑΝΗ ΣΤΕΛΛΑ του Αποστόλη μέχρι και ΚΩΣΤΟΜΟΙΡΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
188	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΡΙΣΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βρίσας από ΛΑΓΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου
189	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΣΒΟΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λισβορίου από ΑΒΡΑΑΜ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ευστρατίου μέχρι και ΚΥΡΙΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ευστρατίου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
190	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΣΒΟΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λισβορίου από ΛΑΝΤΣΕΝΤΕΛ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του Ευστρατίου μέχρι και ΨΑΡΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ελευθερίου
191Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΓΙΟΥΒΑΝΕΛΛΗ ΙΩΑΝΝΑ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
191Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΑΒΑΓΙΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΓΙΟΥΒΑΝΕΛΛΗ ΙΩΑΝΝΑ του Ευστρατίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
192Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΓΚΙΑΟΥΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Ιωάννη μέχρι και ΚΑΚΓΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Θωμά
192Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΓΚΙΑΟΥΡΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του Ιωάννη μέχρι και ΚΑΚΓΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Θωμά
193Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΚΑΛΑΒΡΕΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΣΙΛΙΑΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ του Σάββα του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8662</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
193B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΚΑΛΑΒΡΕΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΣΙΛΙΑΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ του Σάββα του Γεωργίου
194A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΚΟΥΚΚΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου μέχρι και ΜΑΥΡΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ του Δούκα <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8680 και του Αστυνομικού Σταθμού Πολιχνίτου</b>
194B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΚΟΥΚΚΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου μέχρι και ΜΑΥΡΟΥ ΜΥΡΣΙΝΗ του Δούκα
195A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΜΕΛΕΤΗ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΠΑΧΥΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου
195B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΜΕΛΕΤΗ ΜΑΡΙΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΠΑΧΥΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου
196A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΠΕΛΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΣΥΚΑ ΣΟΦΙΑ του Πέτρου
196B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΠΕΛΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΣΥΚΑ ΣΟΦΙΑ του Πέτρου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>197Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΣΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΨΩΜΑ ΜΑΡΙΑ-ΑΡΤΕΜΙΣ του Χαριλάου
<b>197Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Γυμνάσιο-Λύκειο Πολιχνίτου	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Πολιχνίτου από ΣΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Νικολάου μέχρι και ΨΩΜΑ ΜΑΡΙΑ-ΑΡΤΕΜΙΣ του Χαριλάου
<b>198</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σταυρού <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

## ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΗΜΝΟΥ

### ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
199	ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Ανδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας του Αγ. Ευστρατίου από ΑΜΟΥΡΓΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΓΩ του Εμμανουήλ μέχρι και ΚΑΤΣΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8445 και του Αστυνομικού Σταθμού Αγ. Ευστρατίου καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
200	ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Ανδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας του Αγ. Ευστρατίου από ΚΕΡΑΜΙΔΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ του Βασιλείου μέχρι και ΨΥΡΟΥΚΗ ΧΡΥΣΗ του Αποστόλου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Λιμενικού Σταθμού Αγ. Ευστρατίου, του Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΙΟΛΙΣ»</b>

### ΔΗΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
201Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Ανδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΑΒΡΑΚΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Σταματίου μέχρι και ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ του Κων/νου <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
201B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΑΒΡΑΚΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Σταματίου μέχρι και ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΝΔΡΕΑΣ του Κων/νου
202A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΚΕΛΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 17390</b>
202B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΚΕΛΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Βασιλείου μέχρι και ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του Γεωργίου
203A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Αγοραστού <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8428</b>
203B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αττικής από ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Αγοραστού
204A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Δημητρίου από ΑΛΕΞΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ιωάννη μέχρι και ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ του Δημητρίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
204B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Δημητρίου από ΑΛΕΞΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Ιωάννη μέχρι και ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ του Δημητρίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
205A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Δημητρίου από ΛΑΓΗΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Σταματίου μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Γρηγορίου
205B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Δημητρίου από ΛΑΓΗΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Σταματίου μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Γρηγορίου
206A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βάρους από ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Διαμαντή μέχρι και ΜΠΡΟΥΜΗ ΟΛΓΑ του Κωνσταντίνου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
206B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βάρους από ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Διαμαντή μέχρι και ΜΠΡΟΥΜΗ ΟΛΓΑ του Κωνσταντίνου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
207	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΟΥΣ	Ιατρείο (κάτω από το Κοινοτικό Γραφείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Βάρους από ΜΠΡΟΥΜΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΩΜΑΡΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
208	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Δάφνης
209	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΡΠΑΣΙΟΥ	Παλιό Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Καρπασίου
210	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΛΑΚΚΟΥ	Δημοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κατάλακκου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
211Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΔΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σαρδών από ΑΒΑΔΕΛΛΗ ΣΟΦΙΑ του Παλαιολόγου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Νικολάου
211Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΔΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σαρδών από ΑΒΑΔΕΛΛΗ ΣΟΦΙΑ του Παλαιολόγου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Νικολάου
212Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΔΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σαρδών με από ΛΑΓΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Χαραλάμπους <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 18200 και ΚΑ 17580</b>
212Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΣΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΔΩΝ	Ιατρείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σαρδών με από ΛΑΓΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Κωνσταντίνου μέχρι και ΨΩΜΟΤΡΑΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Χαραλάμπους

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
213Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ	Διδακτήριο ΤΕΛ (παλαιό Δημοτ. Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μούδρου από ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Κυριάκου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ρήγα <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8439 και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
213Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ	Διδακτήριο ΤΕΛ (παλαιό Δημοτ. Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μούδρου από ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Κυριάκου μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του Ρήγα
214Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ	Διδακτήριο ΤΕΛ (παλαιό Δημοτ. Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μούδρου από ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΑΡΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αθανασίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8427 και του Λιμενικού Σταθμού Μούδρου</b>
214Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ	Διδακτήριο ΤΕΛ (παλαιό Δημοτ. Σχολείο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μούδρου από ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη μέχρι και ΨΑΡΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Αθανασίου
215	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Καλλιόπης
216	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΙΝΙΩΝ	Γραφείο – Αίθουσα Συνεταιρισμού	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Καμινίων

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
217Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντοπουλίου από ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του Ιωάννη μέχρι και ΛΥΡΙΣΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αθανασίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
217Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντοπουλίου από ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΟΥ ΑΡΓΥΡΩ του Ιωάννη μέχρι και ΛΥΡΙΣΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Αθανασίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
218Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντοπουλίου από ΜΑΓΔΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Δημητρίου μέχρι και ΨΕΥΤΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Νικολάου
218Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΙΟΥ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντοπουλίου από ΜΑΓΔΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Δημητρίου μέχρι και ΨΕΥΤΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Νικολάου
219	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΥΧΝΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λύχνων <b>καθώς και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
220Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιάς από ΑΓΕΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Στεφάνου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ του Εμμανουήλ

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
220B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιάς από ΑΓΕΡΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Στεφάνου μέχρι και ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ του Εμμανουήλ
221A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιάς από ΛΑΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Χρήστου μέχρι και ΨΩΜΑ ΣΜΑΡΑΓΔΑ του Νικολάου
221B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Παναγιάς από ΛΑΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του Χρήστου μέχρι και ΨΩΜΑ ΣΜΑΡΑΓΔΑ του Νικολάου
222A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΚΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλάκας
222B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΚΑΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλάκας
223	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΕΠΑΝΙΔΙΟΥ	Ειδικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρεπανιδίου
224	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΟΥΣΣΟΠΟΥΛΙΟΥ	Κοινοτικό Γραφείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρουσσοπουλίου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
225Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΩΜΑΝΟΥ	Δημοτ. Αίθουσα Ξενώνας (αύλειος χώρος Δημ.Σχολ)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρωμανού από ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του Αγγελή μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΖΟ-ΑΝΝ του Ξενοφώντος <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8432</b>
225Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΩΜΑΝΟΥ	Δημοτ. Αίθουσα Ξενώνας (αύλειος χώρος Δημ.Σχολ)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρωμανού από ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του Αγγελή μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΖΟ-ΑΝΝ του Ξενοφώντος
226Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΩΜΑΝΟΥ	Δημοτ. Αίθουσα Ξενώνας (αύλειος χώρος Δημ.Σχολ)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρωμανού από ΛΑΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Αθανασίου μέχρι και ΨΩΜΑΡΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ του Γεωργίου
226Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΩΜΑΝΟΥ	Δημοτ. Αίθουσα Ξενώνας (αύλειος χώρος Δημ.Σχολ)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Ρωμανού από ΛΑΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Αθανασίου μέχρι και ΨΩΜΑΡΑΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ του Γεωργίου
227	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΙΟΥ	Κοινοτικό Γραφείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Σκανδαλίου
228	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΟΥΔΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΦΙΣΙΝΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Φισίνης

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
229Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΑΒΡΑΜΗ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Φωτίου μέχρι και ΒΥΖΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Χρύσανθου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Αστυνομικού Τμήματος Μύρινας των μονάδων ΚΑ 8443, ΚΑ 8444 και ΚΑ 8446</b>
229Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΑΒΡΑΜΗ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Φωτίου μέχρι και ΒΥΖΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του Χρύσανθου
230Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΓΑΒΑΛΑ ΜΑΡΙΝΑ του Βασιλείου μέχρι και ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη
230Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΓΑΒΑΛΑ ΜΑΡΙΝΑ του Βασιλείου μέχρι και ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ του Ιωάννη
231Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Χρήστου
231Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Χρήστου
232Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΚΑΜΑΜΗ ΑΓΓΗ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΤΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Γεωργίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 του Λιμεναρχείου Μύρινας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μύρινας</b>

<b>A/A ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>232B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΚΑΜΑΜΗ ΑΓΝΗ του Γεωργίου μέχρι και ΚΟΤΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του Γεωργίου
<b>233A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ευαγγέλου μέχρι και ΜΑΡΤΣΕΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
<b>233B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ευαγγέλου μέχρι και ΜΑΡΤΣΕΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κωνσταντίνου
<b>234A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΜΑΡΑΓΔΑ του Σαράντη
<b>234B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΜΑΡΑΓΔΑ του Σαράντη
<b>235A</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΝΙΚΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Πλάτωνα μέχρι και ΠΕΡΙΣΤΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Παντελή
<b>235B</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΝΙΚΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Πλάτωνα μέχρι και ΠΕΡΙΣΤΕΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Παντελή

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
236Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΠΕΡΟΥΤΣΕΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ του Παντελή
236Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΠΕΡΟΥΤΣΕΑ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη μέχρι και ΣΠΥΡΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ του Παντελή
237Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ηλία μέχρι και ΤΣΩΜΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Βασιλείου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 12095</b>
237Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ηλία μέχρι και ΤΣΩΜΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ του Βασιλείου
238Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΤΥΡΑΒΟΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρυσοστόμου μέχρι και ΨΩΦΑΚΗ ΞΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8429, οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>



Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
238B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας Μύρινας από ΤΥΡΑΒΟΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χρυσοστόμου μέχρι και ΨΩΦΑΚΗ ΞΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ του Νικολάου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
239A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Θάνους από ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ ΚΑΛΛΙΡΟΗ του Αλέξανδρου μέχρι και ΛΥΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Παλαιολόγου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
239B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Θάνους από ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ ΚΑΛΛΙΡΟΗ του Αλέξανδρου μέχρι και ΛΥΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του Παλαιολόγου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογών</b>
240A	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Θάνους από ΜΑΓΙΑ ΑΘΗΝΑ του Νικολάου μέχρι και ΨΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του Μάρκου
240B	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Θάνους από ΜΑΓΙΑ ΑΘΗΝΑ του Νικολάου μέχρι και ΨΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του Μάρκου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
241Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κάσπακα από ΑΓΑΛΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΤΣΙΔΗΜΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημητρίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8436</b>
241Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κάσπακα από ΑΓΑΛΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Γεωργίου μέχρι και ΚΩΤΣΙΔΗΜΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημητρίου
242Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κάσπακα από ΚΩΤΣΙΔΗΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Σταύρου μέχρι και ΨΟΥΧΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ του Θρασύβουλου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8440</b>
242Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κάσπακα από ΚΩΤΣΙΔΗΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Σταύρου μέχρι και ΨΟΥΧΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ του Θρασύβουλου
243Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΝΟΥ	Δημοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κορνού <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8442</b>
243Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΡΝΟΥ	Δημοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κορνού

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
244Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλατέως από ΑΓΓΕΛΟΥ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΙΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αγγέλου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8437, ΚΑ 8438 και ΚΑ 8445 οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
244Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλατέως από ΑΓΓΕΛΟΥ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΙΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Ιωάννη μέχρι και ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αγγέλου <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
245Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλατέως από ΛΑΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χαραλάμπους μέχρι και ΨΥΜΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παντελή <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8441</b>
245Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλατέως από ΛΑΓΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Χαραλάμπους μέχρι και ΨΥΜΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Παντελή
246	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΚΑΡΙΩΝΩΝ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αγκαρυώνων <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 των μονάδων ΚΑ 8426, ΚΑ 8430, ΚΑ 8435 και ΚΑ 8447</b>

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
247	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	Ειδικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Καλλιθέας <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8431</b>
248Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΑΒΑΡΑ ΚΟΜΟΥΣΙΝΙΩ του Αριστείδη μέχρι και ΚΑΝΤΑΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Αλεξάνδρου, <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8433, οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων και οι ετεροδημότες που είναι γραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο ετεροδημοτών</b>
248Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΑΒΑΡΑ ΚΟΜΟΥΣΙΝΙΩ του Αριστείδη μέχρι και ΚΑΝΤΑΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Αλεξάνδρου, <b>καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους κοινοτικών εκλογέων</b>
249Α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΚΑΠΟΥΤΟ ΑΛΕΞΑΝΤΡΟ-ΘΑΝΑΣΗΣ του Τζιουσέπε Αντ μέχρι και ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Παύλου
249Β	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΚΑΠΟΥΤΟ ΑΛΕΞΑΝΤΡΟ-ΘΑΝΑΣΗΣ του Τζιουσέπε Αντ μέχρι και ΜΠΑΡΚΟΥΛΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ του Παύλου

Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ & ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ	ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
<b>250Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΜΠΗΝΤΛ ΕΡΙΚΑ –ΛΩΡΕΝ του Ντέιβιντ μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Νικολάου
<b>250Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΝΤΙΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Κοντιά από ΜΠΗΝΤΛ ΕΡΙΚΑ –ΛΩΡΕΝ του Ντέιβιντ μέχρι και ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Νικολάου
<b>251</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΟΧΩΡΙΟΥ	Γυμνάσιο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Λιβαδοχωρίου <b>καθώς και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ. 26/2012 της μονάδας ΚΑ 8434</b>
<b>252Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Νέας Κούταλης
<b>252Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Νέας Κούταλης
<b>253</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΔΙΝΟΥ	Αγροτική Λέσχη	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πεδινού
<b>254</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΡΤΙΑΝΟΥ	Κοινοτικό Γραφείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πορτιανού

<b>Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ &amp; ΕΔΡΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ</b>	<b>ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ</b>
<b>255</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΣΙΜΑΝΔΡΙΩΝ	Κοινοτική αίθουσα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Τσιμανδρίων από ΑΒΑΡΑ ΠΟΛΟΞΕΝΗ του Άγγελου μέχρι και ΚΛΑΨΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ιωάννη
<b>256Α</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΣΙΜΑΝΔΡΙΩΝ	Νηπιαγωγείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Τσιμανδριων από ΚΛΑΨΟΣ ΠΛΑΤΩΝΑΣ του Ανδρέα μέχρι και ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του Αγγέλου
<b>256Β</b>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΚΟΥΤΑΛΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΣΙΜΑΝΔΡΙΩΝ	Νηπιαγωγείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Τσιμανδριων από ΚΛΑΨΟΣ ΠΛΑΤΩΝΑΣ του Ανδρέα μέχρι και ΨΑΡΙΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ του Αγγέλου

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ**

**ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΚΥΤΕΛΗΣ**



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
από το πρωτότυπο

ΠΕΛΑΓΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**

1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΕΚΛΟΓΩΝ (3 Αντίτυπα)
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ  
Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
3. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ (3 Αντίτυπα)
4. κ. Πρόεδρο Εφετών Βορείου Αιγαίου - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
5. κ. Εισαγγελέα Εφετών Βορείου Αιγαίου - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
6. κ. κ. Προέδρους Πρωτοδικών Μυτιλήνης (3 αντίτυπα) ΜΥΤΙΛΗΝΗ
7. κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Μυτιλήνης (3 αντίτυπα) ΜΥΤΙΛΗΝΗ
8. ΑΣΔΕΝ ΑΘΗΝΑ
9. κ. Εντεταλμένο Σύμβουλο της ΠΕ Λήμνου (σε 3 αντίτυπα) - ΜΥΡΙΝΑ
- 10.98 ΑΔΤΕ (σε 5 αντίτυπα) - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
- 11.88 ΣΔΙ (σε 5 αντίτυπα) - ΜΥΡΙΝΑ.
12. Αστυνομική Επιθεώρηση Βορείου Αιγαίου (2 Αντίτυπα)
13. Αστυνομική Δ/νση Λέσβου (σε 2 αντίτυπα) - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
14. κ.κ. Δημάρχους Λέσβου Λήμνου και Αγ. Ευστρατίου με την παράκληση να φροντίσουν για την προετοιμασία των εκλογικών τμημάτων της Περιφέρειας τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 26/2012 (εκλογική Νομοθεσία), καθώς και για την ευρεία δημοσιότητα της παρούσας.
15. Περιφ. Δ/νση Α/θμιας και Β/μιας Εκπαίδευσης Β.Αιγαίου
16. Δ/νσεις Πρωτ/θμιας & Δευτ/θμιας εκπαίδευσης με την παράκληση να λάβουν γνώση της παρούσας και να φροντίσουν για την παράδοση των αιθουσών των Σχολείων κ.λ.π. κτιρίων στους Δημάρχους για την προετοιμασία τους σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 26/2012
17. ΟΤΕ
18. ΔΕΗ
19. κ. Προέδρους Εφορευτικών Επιτροπών των Εκλογικών Τμημάτων Νομού Λέσβου